



ŽUPNI LIST

ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

GODIŠTE XV; BR. 7/24; GODINA "B" 25. 2. - 10. 3. 2024.

II. KORIZMENA NEDJELJA - PAČISTA
III. KORIZMENA NEDJELJA - BEZIMENA

LJUDSKO TIJELO JE BOŽJI HRAM



U korizmi razmišljamo o Isusu Kristu – Sinu Božjemu kao čovjeku. On nas uči da upoznamo svoje dostojanstvo. On zna što je u čovjeku, on poznaje njegovu vrijednost. Ljudsko tijelo je Božji hram, jer je čovjek stvoren na sliku Božju i Bog će upravo ljudsko tijelo upotrijebiti kako bi se objavio. Ali, nažalost čovjek je spreman da u taj hram naseli svašta, što mu treba i ne treba. Trguje svojim tijelom, trguje svojom dušom, trguje svojim mislima, kako onda tako i danas. Zato takav nastup Isusa u hramu. Poziva nas da pročistimo taj hram. Čovjek treba ponovno postati svjestan svetosti svoga bića. Posebno ta misao o pročišćavanju svoga bića je aktualna danas u naše vrijeme. Koliko nas samo sa svih strana zasipaju zamamnim ponudama koje uništavaju ljudsko dostojanstvo. Zato se čovjek mora u sebi osvijestiti i shvatiti da je pozvan na ono više, da bude sličan Bogu. Ponovno se govori o krizi morala. Postalo je očigledno da je ona zahvatila sve pore ljudskog djelovanja. Rekao bih da je to najopasnija kriza svih globalizacijskih procesa. Ako nju ne prevladamo, nemoguće je sanjati o zdravoj budućnosti i misliti kako svijet ide u dobrom smjeru. Vratimo se stoga na Božji zakon. Za to nam je potrebno da uspostavimo odnos prema Bogu i u tom odnosu ćemo upoznat svoju svetost i svoje dostojanstvo. Vrijednost ljudskog života nemoguće je shvatiti ni poštivati ako ne stavimo Boga kao vrhovno dobro i mjerilo svih stvari. Nikada ne smijemo zaboraviti da smo mi danas u svijetu prebivalište Božje. Bog je u Kristu pokazao veličinu čovjeka. Zato se trebamo vratiti Kristu, jer ćemo tada shvatiti što je mudrost ljudskog života i dosegnut ćemo vrhunce na koje smo pozvani.

RASPORED SVETIH MISA

2. korizmeni tjedan

Pon.: 26.2. (u 16.30 sati)

Za + Antu Sučić - Iva Sučić

Uto.: 27.2. (u 7.30 sati)

Za + Branku Perković - Čante sa ob.

17 sati: Za + Matu Škao - Pere i Monika Škaro

Sri.: 28.2. (u 7.30 sati)

Nevenka Sabljčić na.o.

Čet.: 29.2. (u 7.30 sati)

N.O.

Pet.: 1.3. (u 16.30 sati) Križni put

Za + + iz ob. Pavlinović - Zora Šola

Sub.: 2.3. (u 7.30 sati)

Za + + Branku, Milu i Jelu - Marica Ljubičić

Ned.: 3.3. (u 9 sati) 3. Korizmena

Nedjelja - Bezimena - Nedjelja Solidarnosti - Prikupljamo novčanu pomoć za siromašne župe u BiH

Za + Stipu - Iva Ljubičić

11 sati - *Missa pro populo*

**NA III. KORIZMENU NEDJELJU
SVETE MISE ĆE BITI U ŽUPNOJ
CRKVI U 9 i 11 SATI.**

Evangelje po Marku

Mk 9, 2-10

Uono vrijeme: Nakon šest dana uze Isus sa sobom Petra, Jakova i Ivana i povede ih na goru visoku, u osamu, same, i preobrazi se pred njima. I haljine mu postadoše sjajne, bijele veoma – nijedan ih bjelilac na zemlji ne bi mogao tako izbijeliti. I ukaza im se Ilija s Mojsijem te razgovarahu s Isusom. A Petar prihvati i reče Isusu: »Učitelju, dobro nam je ovdje biti! Načinimo tri sjenice: tebi jednu, Mojsiju jednu i Iliji jednu.« Doista nije znao što da kaže jer bijahu prestrašeni. I pojavi se oblak i zasjeni ih, a iz oblaka se začu glas: »Ovo je Sin moj, Ljubljeni! Slušajte ga!« I odjednom, obazrevši se uokolo, nikoga uza se ne vidješe doli Isusa sama. Dok su silazili s gore, naloži im da nikomu ne pripovijedaju što su vidjeli dok Sin Čovječji od mrtvih ne ustane. Oni održaše tu riječ, ali se među sobom pitahu što znači to njegovo »od mrtvih ustati«. Riječ Gospodnja.

Komentar: Znamo da su se, unatoč svemu tomu, apostoli u svojoj ljudskoj slabosti i grješnosti Isusu iznevjerili, i to onda kada bi mu njihova vjernost bila najveća utjeha. Znamo da se i Isusova ljudska narav toliko opirala muc i smrti da se krvavo znojio i molio nebeskog Oca da ga oslobodi toga «kaleža ako je moguće». A što bi onda moglo biti s nama ako nas pohode velike teškoće, a mi zaboravimo na Boga i njegova dobročinstva prema nama i drugima, na njegovu prisutnost pri svakoj našoj nevolji, na njegovu svetu volju?! Ne zaboravimo: Njegova je volja naš spas.

Blizu bijaše židovska Pasha. Stoga Isus uziđe u Jeruzalem. U Hramu nađe prodavače volova, ovaca i golubova i mjenjače gdje sjede. I načini bič od užeta te ih sve istjera iz Hrama zajedno s ovcama i volovima. Mjenjačima rasu novac i stolove isprevrta, a prodavačima golubova reče: »Nosite to odavde i ne činite od kuće Oca mojega kuću trgovačku.« Prisjetiše se njegovi učenici da je pisano: Izjeda me revnost za dom tvoj. Nato se umiješaju Židovi i upitaju ga: »Koje nam znamenje možeš pokazati da to smiješ činiti?« Odgovori im Isus: »Razvalite ovaj hram i ja ću ga u tri dana podići.« Rekoše mu nato Židovi: »Četrdeset i šest godina gradio se ovaj hram, a ti da ćeš ga u tri dana podići?« No on je govorio o hramu svoga tijela. Pošto uskrsnu od mrtvih, prisjetiše se njegovi učenici da je to htio reći te povjerovaše Pismu i besjedi koju Isus reče. Dok je boravio u Jeruzalemu o blagdanu Pashe, mnogi povjerovaše u njegovo ime promatrajući znamenja koja je činio. No sam se Isus njima nije povjeravao jer ih je sve dobro poznavao i nije trebalo da mu tko daje svjedočanstvo o čovjeku: ta sam je dobro znao što je u čovjeku. Riječ Gospodnja.

RASPORED SVETIH MISA

3. korizmeni tjedan

Pon.: 4.3. (u 7.30 sati)

Za + Anicu i Jozaru Krivić - Ante i Mara

Uto.: 5.3. (u 7.30 sati)

Za ++ Maru, Milu i Mirjanu - Ljubica Ivančić

Sri.: 6.3.

N.O.

Čet.: 7.3.

-

Pet.: 8.3. (u 16.30 sati) Križni put

Za + + Janju i Tadiju i Miću o.p. - Mira Kutleša

Sub.:9.3. (u 7.30 sati)

Za + + Matiju i Peru Ljubičić - Zorka sa obitelji

Ned.: 10.3. (u 9 sati) 4. Korizmena

Nedjelja - Raduj se

Za + Marijanu, Ivu i Ljubicu - Mara Krivić

11 sati - *Missa pro populo* -

**NA IV. KORIZMENU NEDJELJU
SVETE MISE BITI ĆE U ŽUPNOJ
CRKVI U 9 i 11 SATI.**



ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

80245 Prisoje

tel./fax.: +387 34 366 604 mobitel.: +387 63 662 299

Web: www.zupaprisoje.net e-mail: info@zupaprisoje.net

DAROVATELJI

Za crkvu: Ivan Bošnjak 50 E,

Odvoz smeća: Mirko Drmić 50 E, Ivan Bošnjak 50 E.

(Ukoliko sam pogriješio ili nisam napisao darovatelja i dar, molim Vas nazovite pa ću uredno sve ispraviti. Hvala lijepa.)

Troškovi Monografije Stoljeće župe Prisoje:

Grafotisku Grude za Monografiju 19 800 KM

Uredniku fra Robertu Joliću 5000 KM

Lektoru don Iliji Drmiću 1000 KM

Prijelom Monografije 2000 KM

Rodoslovlje (biti će uplaćeno ovih dana) gosp. Josip Ivančić 1000 KM

Proslava 100- te obljetnice župe Uznesenja BDM Prisoje je predviđena 11.8.2024. godine, nedjelja u 11 sati potom ručak pod šatorom. Za ovu važnu proslavu sudjeluju svi župljani kao i donatori. Nadamo se da će barem svaka obitelj u župi sudjelovati sa najmanje 100KM a oni koji mogu više svakako će dobro doći. Čvrsto vjerujemo da će i župljani koji su raseljeni diljem svijeta pomoći svojim prilogom. Svaki Vaš prilog i dar biti će uredno zapisan i objavljen. Svoje priloge možete dati članovima Odbora.

Organizacijski Odbor Proslave 100-te obljetnice župe Prisoje:

Don Ivan Bebek – župnik, Jerko Kutleša, Pero Ivančić, Tadija Ivančić, Pere Ljubičić, Ante Kutleša Tone, Mladen Šola, Mate Ljubičić, Mirko Šarić Gugo, Ante Ivančić Jozin, Pave Ćurić, Cvijo Ćurić, Iko Bošnjak, Matina Sabljčić, Nela Kapulica, Petra Krivić, Mijo Kutleša Ćoskov.

Vjeronauk za krizmanike je po dogovoru sa vjeroučiteljicom Tinom Sabljčić.

Poziv župljanima za sudjelovanje u financiranju proslave 100-te obljetnice župe i popratnim troškovima. Svoj osobni dar možete učiniti osobno kada župnik bude u župi ili svi vjernici i prijatelji župe na: Transakcijski račun otvoren kod "UniCredit Bank" IBAN: BA 393380604816953985

Marijo na nebo uznesena, moli za nas!